
ЗВІТ 

про діяльність наукового гуртка «Банкінг та фінансова 

грамотність» за 2024-2025 н.р. 

За звітний період науковий гурток кафедри цифрових технологій 

фінансових операцій здійснив свою роботу у відповідності із узгодженим 

планом. Членами гуртка є студенти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

ОП «Діджитал-облік і контроль», ОП «Облік і аудит» та 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» Навчально-наукового 

інституту економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна.  

Засідання наукового гуртка проходять щомісячно. 

У вересні 2024 року Організаційне засідання: знайомство нових членів з 

діяльністю гуртка. Ознайомлення з основами банківської системи: як діє банк, 

види банківських послуг. Обговорення питань, пов'язаних з вибором наукових 

тем, закріплення тем дослідження за членами гуртка і визначення наукових 

керівників. Розробка плану роботи на І-ІІ семестри  2024-2025 н. р. 

 

 
 

 



Учасниками гуртка у звітному періоді обговорено наступні проблемні 

питання: 

 

 Історія і теорія грошей. Сучасна теорія грошей, історія виникнення 

грошей та української гривні зокрема. 

 
 

 

 Надходження. Поняття і види доходів сім’ї, Місце домашнього 

господарства в сучасній економіці, прогнозування доходів сім’ї та раціонального 

ведення господарства. Ощадливість. 

 

 
 

 

 



 Власна фінансова безпека. Фінансова документація. Обачлива 

фінансова поведінка. 

 

 
 

 

 Депозити. Банківські депозити. Небанківські депозити. Окремі види 

депозитів. 

 

 
 

 

 

 



 Інвестиції. Ринки капіталу. Колективне інвестування. Окремі види 

інвестицій. 

 

 
 

 

 Оцінка кредитоспроможності позичальника – фізичної особи. 

 

 
 

 

 

 



 Система показників кредитного скорингу. 

 

 
 

 

 Система дистанційного банківського обслуговування клієнтів. 

Інтернет-банкінг. 
 

 
 

 



 Смарт-технології і картки для дрібних платежів. 

 

 
 

 

Здобувачами вищої освіти підготовлено доповіді на наукові студентські 

конференції. 

1. Наукова конференція здобувачів вищої освіти 25-28 березня 2025 

року: 

 ОРГАНІЗАЦІЯ ТА МЕТОДИКА ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ 

РОЗРАХУНКІВ З КОНТРАГЕНТАМИ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

здоб. СВО «Магістр» ННІЕУБ Коваржик Н.І. 

 НОРМАТИВНО-ЗАКОНОДАВЧА БАЗА ЕЛЕКТРОННОГО 

ДОКУМЕНТООБІГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ здоб. СВО «Бакалавр» ННІЕУБ 

Булатова Д.Д. 

 ЕЛЕКТРОННИЙ ПІДПИС ТА ЙОГО ОСОБЛИВОСТІ В 

УПРАВЛІНСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ здоб. СВО «Бакалавр» ННІЕУБ Георгієва О.Г. 

 СУТНІСТЬ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ здоб. СВО «Магістр» ННІЕУБ 

Марковська О.Р. 

 

2. VІІ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція  

«Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд молоді» 

17-18 квітня 2025 року: 

 СУЧАСНІ НАПРАВЛЕННЯ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННИХ 

ГРОШЕЙ Марковська О.Р., здоб.. СВО «Магістр» ННІЕУіБ  

 ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ РОЗРАХУНКІВ З 

КОНТРАГЕНТАМИ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ Коваржик Н.І., 

здоб. СВО «Магістр» ННІЕУБ 



 ВЛАСТИВОСТІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ Георгієва О.Г., 

здоб. СВО «Бакалавр» ННІЕУБ 

 ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТ ТА ЙОГО СПЕЦИФІЧНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ Бакалінська О.Г., здоб. СВО «Бакалавр» ННІЕУБ 

 ФУНКЦІОНАЛЬНІ МОЖЛИВОСТІ MICROSOFT OFFICE WORD 

Плаксіна К.С., здоб. СВО «Бакалавр» ННІЕУБ 

 

У цілому на засіданнях за 2024-2025 н. р. розглянуто 9 питань та 

підготовлено виступи з презентаціями. Обговорення кожної доповіді 

супроводжувалось відповідною дискусією. 

Основними показниками ефективності діяльності гуртка є успішність 

членів гуртка, їх участь у наукових заходах (студентських конференціях, 

наукових зустрічах), написання статей, участь у науково дослідницьких роботах, 

участь в олімпіадах з бухгалтерського обліку, інформаційних технологій, 

фінансового і податкового менеджменту  тощо. 

У результаті роботи наукового гуртка студенти отримали систему 

теоретичних знань і прикладних умінь й навичок. Наукові дослідження велися за 

тематикою випускних, магістерських робіт та тематикою практик. Проводилася 

підготовка тез доповідей для участі у всеукраїнських та міжнародних 

конференціях. 

Активну участь у засіданнях та круглих столах гуртка приймають 

викладачі кафедри цифрових технологій фінансових операцій, а також 

запрошуються фахівці з провідних підприємств. 


